
Notulen MR-vergadering OBS Koolhoven d.d. 20-05-2025 
Aanwezig: 

- Anne Mutsaers - Joost van Esch 
 - Doortje van der Linden-Couwenberg 

- Saskia Overduin 
- Tessa van Beurden 

- Jean-Pierre van der Horst (directeur) 
- Peter Klaassen 

  
  

  
Afwezig (met bericht): Jennifer Hamers  en Linda Vink 

Notulen d.d.  

- De notulen van 16 april is vastgesteld.  

Actielijst doorlopen 

- De actielijst is doorlopen en is geactualiseerd.  
 
Informatief – mededelingen vanuit directie 

Formatie nieuwe schooljaar (uiteindelijk instemmen PMR) 

- Jean-Pierre heeft via de mail inzicht gegeven in de taken van MT-leden en ICT. De vraag is of dit 
inzicht volgend schooljaar tijdig met het team te delen.  

- PMR stemt in met het formatieplan 

Schoolgids 

- De schoolgids is nog niet gereed en is nog niet gedeeld met de MR. Deze wordt bij de volgende 
vergadering aangeleverd.  

Passend Onderwijs (uiteindelijk instemming) 

- Het SOP wordt opgenomen in de schoolgids. Hij is nog niet aangeleverd.  

Overblijf begroting (uiteindelijk advies) 

- De overblijfbijdrage is maar door een zeer kleine groep betaald. Mogelijk heeft dit te maken met 
de communicatie. Komend schooljaar wordt een andere communicatiestrategie gekozen.  

GMR – terugkoppeling 

- De inspectie is geweest en de GMR heeft een bijdrage geleverd door hiermee gesprek te gaan. 
- Op het bestuurkantoor zijn ze aan het reorganiseren. De GMR is in gesprek met de vakbond en 

bestuurder.  
- Er is ingestemd met het bestuursformatieplan.  
- De PGMR moet instemmen met het nieuwe raamwerk voor de functies van het 

bestuurskantoor. GMR heeft hierin ondersteuning vanuit de vakbond.  

Werkgroepen update / MR-zitting 

- Werkgroep Arbo heeft overleg gehad met Tim over RI&E. We zijn meegenomen in het plan van 
aanpak.  



- Peter Klaassen zal volgend jaar weer zitting nemen als lid van de oudergeleding binnen de MR.  

Praktisch 

Bericht aan ouders en team  

De MR heeft op woensdag 20 mei een vergadering gehad.  

Er is tijdens de vergadering ingestemd met het formatieplan. Daarnaast hebben we stilgestaan bij de 
vrijwillige overblijfbijdrage. We hebben geconstateerd dat er iets is misgegaan en er wordt een 
herstelactie ingezet.  

Er was 1 ouder herkiesbaar als MR-lid, Peter Klaassen. Verder hebben zich geen nieuwe ouders 
gemeld. Peter zal dan ook opnieuw zitting nemen in oudergeleding.  

Rondvraag 

Geen vragen 

Mailbox 
- 

 


